



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA
ANIMAL



ERRATA

EDITAL No. 02/2020 (MESTRADO)

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA ANIMAL PARA O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2021.

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal (PPGCAn) do CCA/UFPB torna pública a Retificação do Edital de Seleção para Ingresso no Curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal da UFPB no período 2021.1, conforme as informações a seguir:

1) No item 1.1, **onde se lê:**

“1.1 As inscrições serão realizadas pelo Sistema Integrado de Gestão Acadêmica (SIGAA), no período de 00h00min de **19 de janeiro de 2021 até as 23h59min do dia 30 de janeiro de 2021**, no endereço eletrônico: <https://sigaa.ufpb.br/sigaa/public/programa/portal.jsf?id=1925> (selecionar: Processos Seletivos > Processos Seletivos – Stricto Sensu)”

Leia-se:

“1.1 As inscrições serão realizadas pelo Sistema Integrado de Gestão Acadêmica (SIGAA), no período de 00h00min de **22 de janeiro de 2021 até as 23h59min do dia 29 de janeiro de 2021**, no endereço eletrônico: <https://sigaa.ufpb.br/sigaa/public/programa/portal.jsf?id=1925> (selecionar: Processos Seletivos > Processos Seletivos – Stricto Sensu)”

Ou seja, a período de inscrições deverá ser igual ao estabelecido no Cronograma definido no item 5 do Edital.